Kertausta 7MA: Desimaaliluvut ja kokonaisluvut

1. Sijoita luvut lukusuoralle. A=1,5 B=09 Cc=-0,7
G=- OF 8=09 Az=1S
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2. Kumpi luvuista on suurempi? Merkitse lukujen valiin < tai >,
a) 3,01 < 3,10 b) 0,792 > 0,729 c)565 < 6,56/5 v 0,61

3. Pyorista luvut kahden desimaalin
tarkkuuteen.
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4. Mika luku on kaksi sadasosaa/plenpmpi kuin

a)2,39 7,330,072 = ’L/’.’f-’r
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5. Jarjesta taulukon luvut 3. riville suuruusja
ratkaisusana muodostuu viimeiselle riville?

riestykseen pienimmasta suurimpaan. Mika
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6.Laske vastaus ja merkitse se lukusuoralle.
a)—(+2)= ~ 7. b)—(-3)= 3 ¢)+(-2)= -7
d) +(+3)= 3 @J\ f) - f(»sﬁf))\:
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7.@ja laske.

a) Lukuun 7 lisataan -9.

*+(93)=3-9=-¢2

b) Luvusta —4 vahennetdan 6.

=l sifi = - 10

c) Luvusta -3 vahennetaan - 10,

so = (4o - o= 40 - 3

d) Luvusta -8 vahennetaén - 5
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8. Laske.

a)3-5=1%5 b)y—4 6=~ 2l c)i:’j_ d)%:~5
9. Laske. QL D O
ay7-(-1)= — b) (8 + 7 (=3) = c)4:(-2)-0-(-1)=
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d)—1-(-12)- (+2)= 7. | .. -28_ — R A I
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10. Taydenna laskut.
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a)5- _(-4) =45 b) 2==3 c) (-} -(-3)=21 d) ———= 4

4 =
11. Keksi kolme kertolaskua, joiden vastaus on —18.
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3. (-6)=-18 -3, L = =49 7-(-9)=-1¢
12. Laske.
a)-5-7-(-2)=57.-%=70 Bi—=d - ()¢ 18= B 0)3'(—7)'(/—3)=3'5"r: &5
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13. Mika luku sopii x:n paikalle? * 2
a)12 - x=-48 b)-4- -4 -x=-64 c)5-x-(-3)=60
b x=_ b x= b

21. Kolme paivaa kestaville messuille odotetiin 2500 kavijaa. Ensimmaisena paivana kavijoita oli
785 ja toisena 913, kuinka monta kavijaa messuille tuli kolmantena paivana, jos tavoite

saavutettiin. OHJE: Kirjoita laskulauseke nakyviin. Voit laskea laskut allekkain. {
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22. Saana ostaa paketin tuorejuustoa ja litran maitoa. Tuorejuusto maksaa 2,26 € ja maito 1,39 €.
Kuinka paljon Saana saa rahaa takaisin, kun hdn maksaa ostokset 10 € setelillda. Muista
valivaiheet!
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1. Vetomitat (tilavuus). Taydenna taulukko.

el [ mi |

2. Massa. Taydenna taulukko.

g [hg |dglq [dg | @ [mg]

3. Muunna oikeaan yksikkoon

a)0541=__ ok dl b) 15 dI = 15> | e26d=_ 550 m
) ! i

d)37kg=_9100 g4 e)2mg=_0007 g f)0,15kg=_150 000 mg

4. Merkilse lauseke ja laske. Kattilassa on 2,7 kg vettd, lautasella 340 g vetta ja lusikassa 35 mg vetta.
Kuinka paljon eri valineissé on vetta yhteensa?

L¥ kg = 2300 4 2300 + 340 + 0035
Sr Mg = - A\
> Mg = 0035 3040035 (q)

5. Mitka seuraavista luvuista -5; 3,2; 0; 1,6; -0,5; 4 ovat
a) luonnollisia lukuja: 0, by
b) positiivisia kokonaislukuja: L
c) negatiivisia kokonaislukuja: 4~

d) desimaalilukuja: 3(’2_ ,\( (O = O, &

6. Merkitse edellisen tehtavan luvut lukusuoralle. \'\UOM\_, LM](MSLLOM'{'\ ‘D:“HTO'\_ olle
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7. Merkitse varikynan avulla lukusuoralle luvut, jotka tayttavat ehdon

a)-25<x<4 Sininen
b)x>4,3 wihrea
c)x<-3 muste

8. Pyorista luku 31564,246

i
a) kahden desimaalin tarkkuudella 515 ‘1“ T Lw‘,(. a 3% l\., 75
b) kymmenesosien tarkkuudella
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c) satojen tarkkuudella 3'\“‘3_'*-’ 20¢ A 31200 \a\yo\cr]ﬁr\ no s \[c\/ jb"“@
d) Mita lukuyksikkoa numero 3 edustaa luvussa? lavian  suuruu sl oo
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o Laske, T ymeena™ylsdt T MOewR |
a) ~7+3= — b) -9-8= ~ A% c) 10-3=
12 _ .
d) -6-5= — 30 e) -2-(-4) = T =3
9)__35(l= b h) =2-(-2}-(-5)= = 20 ) 3+(-6)=3-C=-3
j) 0,24-10= 7 k)@=’\2-‘\ = ) 4:1000= 0 O04
= it 100 10 =12 ' 1o
m) 2-(-3)= ) =8 ==g) (2] =1 P) 5-2-(+2)-(-4)= O
x5 =5 = -3+6-2-1
=-2-7-4
== b -4
=5

10.a laske luvun =7

a) vastalklT ) =+F =3F
b) itseisarvo ],. q_\ -

11ja laske lukujen 12 ja -5

a) summa b) erotus c) tulo
AL+ (-5) 12~ (-5) 12 - (-5)

=1.-S = U =0
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d) osamaara i e) vastalukujen erotus (haastava) | f) itseisarvojen summa
e (O )+ 1-5)
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12.Katso kirjan haastavammat lampotilalaskut, aikavyohykelaskut, hissikerroslaskut.



